

**Doplňujúca odpoveď obce na otázky žiadateľa prednesené na zasadnutí
Obecného zastupiteľstva Bohdanovce nad Trnavou dňa 03. decembra 2021**

Obec Bohdanovce nad Trnavou, v zastúpení starostom obce Miroslavom Sučákom, vyzvala na zasadnutí Obecného zastupiteľstva Bohdanovce nad Trnavou dňa 3.12.2021 žiadateľa o informácie p. Jozefa Kozoňa, aby doručil písomnú žiadosť oficiálnou cestou cez podateľňu obecného úradu a naformuloval svoje otázky. Napriek skutočnosti, že sa tak nestalo, obec v zmysle zvukového záznamu čiastočne zodpovedala ich jednu časť a túto odpoveď zverejnila na obecných stránkach.

K otázke č. 1,2

- vid'. fotokópie:

1. Rozhodnutie SOcÚ Výst.BTR-51/2016/Sá-137 vydané pre ZMO, OZ TNC
2. List SOcÚ č. Výst. BTR-1000/2019/Ná – odpoveď na otázku p. J. Kozoňa
3. Stanovisko f. PROVIA s.r.o. k zmenám PD stavby cyklotrasy
4. Stavebné povolenie č. Výst.BTR-10/2018/Sá-100
5. Rozhodnutie o povolení zmeny stavby pred dokončením č. Výst.BTR-189/2020/Pk-245

Novou projektovou dokumentáciou bola cyklotrasa v katastri obce Bohdanovce nad Trnavou skrátená takmer o polovicu. Obec vypracovala projektovú dokumentáciu ďalšieho pokračovania v úseku nad Elastikom s prepojením na Klčovany po nehnuteľnostiach v majetku obce (nie po pozemkoch v správe Slovenského pozemkového fondu), ktorá bude predmetom ďalšieho budovania cyklotrás v katastri obce po vydaní stavebného povolenia obci Boleráz – miestna časť Klčovany a budú podané nové žiadosti obcí o dotáciu.

K otázke č. 3

Otázka spolufinancovania 5 %-nej spoluúčasti prostredníctvom TTSK bola v minulosti viackrát diskutovaná na spoločných rokovaníach. TTSK o nami pripravovanej a podanej žiadosti mala informáciu a výsledok posudzovania tejto žiadosti sme VUC obratom oznámili. V čase rokovaní nebolo o žiadosti o nenávratný finančný príspevok (NFP) rozhodnuté, preto sa nedala možnosť finančnej spoluúčasti riešiť a dohadovať. V rozhodnutí Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie (MIRRI) z decembra 2021 bolo konštatované o pridelení NFP na stavbu cyklotrasy Bohdanovce nad Trnavou – Špačince – I. etapa. K dnešnému dňu nebola zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku podpísaná, nakoľko ju MIRRI práve pripravuje. Obe obce spoločne o tejto situácii informovali predsedu TTSK Mgr. Jozefa Viskupiča a poslali mu žiadosť o spoluúčasť na prefinancovaní nákladov obcí spojených s týmto projektom. Minimálna spoluúčasť na všetkých poskytnutých dotáciách predstavuje 5 % z oprávnených nákladov stavby a ich presná výška bude obciam známa až po ukončení verejnom obstarávaní.

Informácia o tom, že TTSK poskytuje, resp. poskytol niektorej obci takéto prostriedky, nám nie je známa.

Poslanci obecného zastupiteľstva sú pravidelne a podrobne o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa obce náležite informovaní. Občania môžu informácie legitímne získavať či už zo zverejnených dokumentov, od pracovníkov OcÚ, poslancov OZ a samozrejme priamo odo mňa. Zároveň upozorňujem, že mojím krédom je podávať informácie vždy pravdivo a včas.

Ďakujem za porozumenie.

Bohdanovce nad Trnavou 12.01.2022



Miroslav Sučák
Miroslav Sučák
starosta obce